me
h 2%00 Drawing/Zeichnung
ansa24s
. e Profile/Profil




100150

1496 850 1496

838

r.®

262,

H=1790 m
TOTAL: 3511 m2

P PP P ?

100 1960 L 686 850 686 850 . 686 100, 1588 262,
4t " 4450
7950
6050
5850 ]
5762 Al 2000
R o WI06-KT— —  W06KT _ 2
e 8355 83x55 sl,L] g =1
) | ik S
H 20-2
‘ < [l ‘
1= ! |
[l N
* = s
'_J‘ [l ‘
o o~ %m o H
2203 gﬁ 753 m2 %; 1444 m2 H
2 3‘ I
& [l
| - |
////// — H
‘ [ // gol- I ‘ =
N = I 3
‘ } \\\ r/ OOE H ‘
D203-RX ! D202-RT 120 _ R
| 146.5x197.5 | | wesx9rts K Egg B
83183 Wi S T
| W122-PT TR
‘ H 15.8 m2 1 ‘ 20-1 <
¥ [ S
::::::::::::::::::::::Z:::::::::::ﬁ: 8
£ 18
{200
100
10@38 1485 238 462 850 462 1485 500 1900
i I ’ ’ ’ : i1
00 "™ Hansa Lounge XXL 413x605+VD+Terr 44 *“ 60163
A : :
}] Ei ﬂ S {,_} 24 gtj Drawing/Zeichnung Plan_Grundplan Format A3
Profile/Profil 44)(135 Scale/MalRstab 150 Date 21032023




70 95 70 70
A 1899 L 3697 . 1728 :
. 2, ATL ATS AT, R
[¥al o~
= 2
=L AT6 AT? ATS L=
2 S
< AT6 AT? ATS N
o 8
o AT6 AT? ATS N
un m Nt
2 = s
= AT6 AT7 ATS 2
g S 5 o g
2 - 2 = < =
=L AT6 AT? ATS =
"D"\tr AT6 AT? ATS = 2
un
o 8
T A8 ATS Yle
=4 =
= ATL ATS L=
o @r
SIS 2
= <
T <E ATk ATS =
g/ . 7840 L
Li%
los
N SKU
0o °™  Hansa Lounge XXL 413x605+VD+Terr 44 G0163
»
- - "> | Drawing/Zeich : F
hansa24 s/ oere=s  Foundation plan_Lagerholzplan ermat A3
: Profile/Profil 4 4X13 5 Scale/MaRstab 150 Date 21 03 2023




Pos Model Pes Profile |Length
Hansa Lounge XXL 413x605+VD+Terr 44 (mm) (mm)
Notice! The gable pieces can be partly pre-assembled!
Please nofice - fhase differ from the description given in the specification list
Achtung! Die Giebelbohlen konnen feilweise schon vormonfiert sein!
Bitfe beachten - diese erscheinen nichf ganz so wie in der Teileliste Beschrieben
014 — P2 spare gffrsaiziele 0 1] h4x135 | 4868
001 ] o . — oY | 1| Lexis | 5724
02 | | m e ! B g | 1| 44x135 | s716
03 | § I %60 e 8 - 1| LLx105 | 5716
004 | 3 8o B2 P o — 1| 44x130 | 5706
005 T — T o 2l 1| L6x135 | 5502
006 i — 2 1| 44x135 | 5280
007 . — —m 2| 44x135 | 5280
008 i — - = 1| L4x135 | 5280
009 R— | e ahl 1] 44x135 | 5030
010 [ ——— ‘ e ) 1] L4x135 | 5030
011 R— o2 il 1| tex135 | 5030
012 — — 5l 1| bex135 | 4868
013 — R i 1] LLx135 | 4868
014 — — il 9 | 44x135 | 4868
015 e o el 1| 4hx68 | 4868
016 " S Sl 1| Lex135 | 4480
017 oy — il 1| 44x135 | 4480
018 2 o el 2| Luxe8 | 4130
019 - . i 1| L4x135 | 4130
020 & o2 il 13| L4x135 | 4130
021 0T —9r— —— 1] L4x135 | 3924
022 — - i 5| 44x135 | 3924
023 0 - i 2| L4x135 | 3924
024 O — s 3| Lhx135 | 3712
025 5 — ) 5| 44x135 | 2836
Kood  Hansa Lounge XXL b13x605+VDaTerr &4 | Mater jal File  G0163 Hansa Lounge| X4 134605+ VD +



AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Hansa Lounge XXL 413x605+VD+Terr 44

AutoCAD SHX Text
1/10

AutoCAD SHX Text
G0163 Hansa Lounge XXL 413x605+VD+Terr 44.dwg

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Hansa Lounge XXL 413x605+VD+Terr 44

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
001

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
5724

AutoCAD SHX Text
3758

AutoCAD SHX Text
1756

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
5716

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
1960

AutoCAD SHX Text
3568

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x105

AutoCAD SHX Text
5716

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
1960

AutoCAD SHX Text
3568

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x130

AutoCAD SHX Text
5706

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
1960

AutoCAD SHX Text
3558

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
5502

AutoCAD SHX Text
3558

AutoCAD SHX Text
1756

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
5280

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
856

AutoCAD SHX Text
3842

AutoCAD SHX Text
250

AutoCAD SHX Text
007

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
5280

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
856

AutoCAD SHX Text
3842

AutoCAD SHX Text
250

AutoCAD SHX Text
008

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
5280

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
856

AutoCAD SHX Text
3842

AutoCAD SHX Text
250

AutoCAD SHX Text
009

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
5030

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
856

AutoCAD SHX Text
3842

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
5030

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
856

AutoCAD SHX Text
3842

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
5030

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
856

AutoCAD SHX Text
3842

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
4868

AutoCAD SHX Text
838

AutoCAD SHX Text
3842

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
4868

AutoCAD SHX Text
838

AutoCAD SHX Text
3842

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
4868

AutoCAD SHX Text
838

AutoCAD SHX Text
3842

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
015

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x68

AutoCAD SHX Text
4868

AutoCAD SHX Text
838

AutoCAD SHX Text
3842

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
4480

AutoCAD SHX Text
450

AutoCAD SHX Text
3842

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
4480

AutoCAD SHX Text
450

AutoCAD SHX Text
3842

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
44x68

AutoCAD SHX Text
4130

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3842

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
4130

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3842

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
13

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
4130

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
3842

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
3924

AutoCAD SHX Text
3758

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
3924

AutoCAD SHX Text
3758

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
3924

AutoCAD SHX Text
3758

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
3712

AutoCAD SHX Text
3568

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
2836

AutoCAD SHX Text
2692

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
spare log/Ersatzteile

AutoCAD SHX Text
Notice! The gable pieces can be partly pre-assembled!  Please notice - those differ from the description given in the specification list.

AutoCAD SHX Text
Achtung! Die Giebelbohlen können teilweise schon vormontiert sein! Bitte beachten - diese erscheinen nicht ganz so wie in der Teileliste beschrieben.

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
4868

AutoCAD SHX Text
838

AutoCAD SHX Text
3842

AutoCAD SHX Text
100


. Model 5 Profile |Lengfh
os Hansa Lounge XXL 413x605+VD+Terr Lk Sl mm) | (mm)
2692 100
026 1l N 2 | 4Lx135 | 2836
027 B S i 6 | LLx135 | 2836
100 1960 686
029 wDo]oj 1960 ﬁ 686 ‘ 3 Lix135 | 2834
686 1756 100
100 1960 400
0 o ‘ A 1| L4x135 | 2548
.- W s 1| 4Lx68 | 2493
033 W e 2 | LLx68 | 2493
- m s 1| LLx68 | 2493
L00 1756 200
036 ey L5 3 Lo| LLx135 | 2378
037 wDo]oj 1960 ‘ ﬁ%:oﬂ 3 Ll x135 7358
038 | | UEL — 1| L4x105 | 2254
039 | | ﬁ% UEL % 1| L&x135 | 2254
040 wDo]oj 1960 - 1 LLx135 2126
041 wDo]oj 1960 - 8 Ll x135 2126
238 1773
" - - 1| L&x135 | 2055
043 - 14,96 %0 A Ll x135 1640
04 L, | 14| 44x135 | 1588
" 686 100 2 | LLx135 | 830
046 T 1| LLx135 | 830
047 CED“BO S0 1| L&x135 | 79
048 238 L6 1 LLx135 Tk 3
049 mm el 5| L4x135 | 743
050 238 L] 2 L4 x135 Th3

Kood Hansa Lounge XXL L13x605+VD+Terr Lk Mater jal File  G0163 Hansa Lounge| K&hfL 132600+ VD+



AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Hansa Lounge XXL 413x605+VD+Terr 44

AutoCAD SHX Text
2/10

AutoCAD SHX Text
G0163 Hansa Lounge XXL 413x605+VD+Terr 44.dwg

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Hansa Lounge XXL 413x605+VD+Terr 44

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
2836

AutoCAD SHX Text
2692

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
2836

AutoCAD SHX Text
2692

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
028

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
2834

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
1960

AutoCAD SHX Text
686

AutoCAD SHX Text
029

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
2834

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
1960

AutoCAD SHX Text
686

AutoCAD SHX Text
030

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
2630

AutoCAD SHX Text
686

AutoCAD SHX Text
1756

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
2548

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
1960

AutoCAD SHX Text
400

AutoCAD SHX Text
032

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x68

AutoCAD SHX Text
2493

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
856

AutoCAD SHX Text
1349

AutoCAD SHX Text
033

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
44x68

AutoCAD SHX Text
2493

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
856

AutoCAD SHX Text
1349

AutoCAD SHX Text
034

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x68

AutoCAD SHX Text
2493

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
856

AutoCAD SHX Text
1349

AutoCAD SHX Text
035

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x130

AutoCAD SHX Text
2444

AutoCAD SHX Text
400

AutoCAD SHX Text
1756

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
036

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
2378

AutoCAD SHX Text
838

AutoCAD SHX Text
1496

AutoCAD SHX Text
037

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
2358

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
1960

AutoCAD SHX Text
210

AutoCAD SHX Text
038

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x105

AutoCAD SHX Text
2254

AutoCAD SHX Text
210

AutoCAD SHX Text
1756

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
039

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
2254

AutoCAD SHX Text
210

AutoCAD SHX Text
1756

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
040

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
2126

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
1960

AutoCAD SHX Text
041

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
2126

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
1960

AutoCAD SHX Text
042

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
2055

AutoCAD SHX Text
238

AutoCAD SHX Text
1773

AutoCAD SHX Text
043

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
1640

AutoCAD SHX Text
1496

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
044

AutoCAD SHX Text
14

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
1588

AutoCAD SHX Text
045

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
830

AutoCAD SHX Text
686

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
046

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
830

AutoCAD SHX Text
686

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
047

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
794

AutoCAD SHX Text
450

AutoCAD SHX Text
300

AutoCAD SHX Text
048

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
743

AutoCAD SHX Text
238

AutoCAD SHX Text
461

AutoCAD SHX Text
049

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
743

AutoCAD SHX Text
238

AutoCAD SHX Text
461

AutoCAD SHX Text
050

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
743

AutoCAD SHX Text
238

AutoCAD SHX Text
461


o Model 5 Profile |Length
os Hansa Lounge XXL 413x605+VD+Terr Lk Sl mm) | (mm)
051 % 6 | L4x135 | 743
052 —— Lo| LLx135 | 686
053 Eﬁ%m%o 1| LLx135 | 644
054 ] 5| 44x135 | 6hL
055 E%Oj%o 2 | LLx135 | 644
056 —1 0 7| 44x135 | 6LL
057 - 12| &hx135 | 462
058 T 2 | LLx135 | 462
059 il 1] hx135 | nbs
060 o 12 | 44x135 | ik
06 it 15 | L4x135 | 381
FOUNBATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHOLZER (impragniert)
ATS 11 95xt5 | 5690
FOUNBATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHOLZER (impragniert)
AT3 1| 95x45 | 3745
FOUNBATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHOLZER (impragniert)
ATL L | 70xL5 | 5690
FOUNBATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHOLZER (impraaniert)
AT?2 3| 70xL5 | 5020
FOUNDBATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHOLZER (impragniert)
ATT 6 | T0xL5 | 3697
FOUNBATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHOLZER (impraaniert)
ATS ‘ 10| 70x45 | 1940
FOUNBATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHOLZER (impragniert)
ATE ‘ 6 | 70x45 | 1899
FOUNBATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHOLZER (impragniert)
AT - 2 | 45xes | 120
PURLINS - PFETTEN
PR m 1960 U 3458 — 7 TO0x145 5606
PURLINS - PFETTEN
PRL — 2ot i Rk ﬂ 2 | 70x145 | 5502
p INS - PFETTEN
s m 1960 : %L 2 | 70x145 | 2648
PURLINS - PFETTEN
PR2 T L @ 2 | 70x145 | 2544
ROOF BOARDS - DACHBRETTER 777777778 |11+ 113x18 | 5182
FLOOR BOARDS - FUSSBODENBRETTER 2 E Bas| 113x28 | 3831

Kood Hansa Lounge XXL L13x605+VD+Terr Lk Mater jal ‘ File  G0163 Hansa Lounge‘)&é(hfﬁ%ﬁéf@%V&


AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Hansa Lounge XXL 413x605+VD+Terr 44

AutoCAD SHX Text
3/10

AutoCAD SHX Text
G0163 Hansa Lounge XXL 413x605+VD+Terr 44.dwg

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Hansa Lounge XXL 413x605+VD+Terr 44

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
051

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
743

AutoCAD SHX Text
238

AutoCAD SHX Text
461

AutoCAD SHX Text
052

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
686

AutoCAD SHX Text
053

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
644

AutoCAD SHX Text
500

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
054

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
644

AutoCAD SHX Text
500

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
055

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
644

AutoCAD SHX Text
500

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
056

AutoCAD SHX Text
7

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
644

AutoCAD SHX Text
500

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
057

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
462

AutoCAD SHX Text
058

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
462

AutoCAD SHX Text
059

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
444

AutoCAD SHX Text
300

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
060

AutoCAD SHX Text
12

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
444

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
300

AutoCAD SHX Text
061

AutoCAD SHX Text
15

AutoCAD SHX Text
44x135

AutoCAD SHX Text
381

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
237

AutoCAD SHX Text
AT8

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
95x45

AutoCAD SHX Text
5690

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
AT3

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
95x45

AutoCAD SHX Text
3745

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
AT4

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
70x45

AutoCAD SHX Text
5690

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
AT2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
70x45

AutoCAD SHX Text
5020

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
AT7

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
70x45

AutoCAD SHX Text
3697

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
AT5

AutoCAD SHX Text
10

AutoCAD SHX Text
70x45

AutoCAD SHX Text
1940

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
AT6

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
70x45

AutoCAD SHX Text
1899

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
AT1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
45x45

AutoCAD SHX Text
120

AutoCAD SHX Text
FOUNDATION BEAMS (impregnated) - FUNDAMENTHÖLZER (imprägniert)

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x145

AutoCAD SHX Text
5606

AutoCAD SHX Text
PURLINS - PFETTEN

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
1960

AutoCAD SHX Text
3458

AutoCAD SHX Text
PR4

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x145

AutoCAD SHX Text
5502

AutoCAD SHX Text
PURLINS - PFETTEN

AutoCAD SHX Text
3458

AutoCAD SHX Text
1756

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
PR3

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x145

AutoCAD SHX Text
2648

AutoCAD SHX Text
PURLINS - PFETTEN

AutoCAD SHX Text
100

AutoCAD SHX Text
1960

AutoCAD SHX Text
500

AutoCAD SHX Text
PR2

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
70x145

AutoCAD SHX Text
2544

AutoCAD SHX Text
PURLINS - PFETTEN

AutoCAD SHX Text
500

AutoCAD SHX Text
1756

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
ROOF BOARDS - DACHBRETTER

AutoCAD SHX Text
71+1

AutoCAD SHX Text
113x18

AutoCAD SHX Text
5182

AutoCAD SHX Text
FLOOR BOARDS - FUSSBODENBRETTER

AutoCAD SHX Text
52+1

AutoCAD SHX Text
113x28

AutoCAD SHX Text
3837


8 Model 5 Profile |Lengfh
s Hansa Lounge XXL 413x605+VD+Terr L4 S (mm) (mm)
TERRACE BOARDS - BRETTER 7 770 116+1] 120x28 | 5020
TERRACE BOARDS - BRETTER V ﬂ L7 120x28 | 1098
Ceiling mouldings - Deckenleisten (inside and oufside - innen und aufien) é 15x78 oo

g d rm/Lfm

Floor mouldings - Fussbodenleisten VA 18% 40 er/?fm
A% | Adapter 4 @ 1| 120x84 | 1958
‘ 16.3

RLIOT-1| Eave slat - Traufenleiste 18x40 v/ 18x 40 m/Lfm
KAR1-1| Parapef - Blende 336 " é L | 18x336 | 3993
SAR | Parapet - Blende 336 ﬁé 2| 18x336 | 5282
27.06

@Aj Parapef cover - U-Praofil fur Blenden % LLx65 m/Lfm
Kﬁ? Parapet supporf - Blendesfutze L4 x65 @ 5 LLx65 700
KAR | parapet f - Blendestiitze L4x65 5 6 0

39 arapef support - Blendestutze 4hx Llx65 25

Kfj Parapetf- connecting slat - Blende- Verbindungsleiste Z V: 7 18x120 330
Jo k| Support post - Stitzpfoste 120x120 V2 7 26 | 1| 120x120 | 1786
o5 | Support post - Stutzpfoste 120x120 V3 7 26 | 1| 120x120 | 1874
0.5 | Support post - Stutzpfoste 120x120 V3 7 20 | 1| 1205120 | 1989
UV Metal bar - Metallstange 210 Q )| 2 710 1280
Uv2 | Metal bar - Metallstange 210 a )| 5 210 1170
UV3 | Metal bar - Metallstange 210 a )| 3 210 1040
UvL | Metal bar - Metallstange 410 a )| 3 210 770
UV5 | Mefal bar - Metallstange £10 Q )| 7 210 500

Kood Hansa Lounge XXL 413x605+VD+Terr L4 Materjal File  G0163 Hensa Lounge| XKL 134608+ VD +



AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Hansa Lounge XXL 413x605+VD+Terr 44

AutoCAD SHX Text
4/10

AutoCAD SHX Text
G0163 Hansa Lounge XXL 413x605+VD+Terr 44.dwg

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Hansa Lounge XXL 413x605+VD+Terr 44

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
TERRACE BOARDS - BRETTER

AutoCAD SHX Text
16+1

AutoCAD SHX Text
120x28

AutoCAD SHX Text
5020

AutoCAD SHX Text
TERRACE BOARDS - BRETTER

AutoCAD SHX Text
47

AutoCAD SHX Text
120x28

AutoCAD SHX Text
1098

AutoCAD SHX Text
Ceiling mouldings - Deckenleisten (inside and outside - innen und außen)

AutoCAD SHX Text
15x28

AutoCAD SHX Text
55.3

AutoCAD SHX Text
Floor mouldings - Fussbodenleisten

AutoCAD SHX Text
18x40

AutoCAD SHX Text
29

AutoCAD SHX Text
Adapter 44

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
120x84

AutoCAD SHX Text
1958

AutoCAD SHX Text
AD4

AutoCAD SHX Text
4-1

AutoCAD SHX Text
Eave slat - Traufenleiste 18x40

AutoCAD SHX Text
18x40

AutoCAD SHX Text
16.3

AutoCAD SHX Text
RLI01-1

AutoCAD SHX Text
Parapet - Blende 336

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
18x336

AutoCAD SHX Text
3993

AutoCAD SHX Text
KAR1-1

AutoCAD SHX Text
Parapet - Blende 336

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
18x336

AutoCAD SHX Text
5282

AutoCAD SHX Text
KAR

AutoCAD SHX Text
1-2

AutoCAD SHX Text
Parapet cover - U-Profil für Blenden

AutoCAD SHX Text
40

AutoCAD SHX Text
44x65

AutoCAD SHX Text
27.06

AutoCAD SHX Text
KAR

AutoCAD SHX Text
2-1

AutoCAD SHX Text
Parapet support - Blendestütze 44x65

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
44x65

AutoCAD SHX Text
200

AutoCAD SHX Text
KAR

AutoCAD SHX Text
3-1

AutoCAD SHX Text
Parapet support - Blendestütze 44x65

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
44x65

AutoCAD SHX Text
250

AutoCAD SHX Text
KAR

AutoCAD SHX Text
3-2

AutoCAD SHX Text
Parapet- connecting slat - Blende- Verbindungsleiste

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
18x120

AutoCAD SHX Text
330

AutoCAD SHX Text
KAR

AutoCAD SHX Text
4-1

AutoCAD SHX Text
Support post - Stützpfoste 120x120 V2

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
120x120

AutoCAD SHX Text
1786

AutoCAD SHX Text
TP1

AutoCAD SHX Text
20-1

AutoCAD SHX Text
Support post - Stützpfoste 120x120 V3

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
120x120

AutoCAD SHX Text
1814

AutoCAD SHX Text
TP1

AutoCAD SHX Text
20-2

AutoCAD SHX Text
Support post - Stützpfoste 120x120 V3

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
120x120

AutoCAD SHX Text
1989

AutoCAD SHX Text
TP1

AutoCAD SHX Text
20-3

AutoCAD SHX Text
Metal bar - Metallstange Ø10

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Ø10

AutoCAD SHX Text
1280

AutoCAD SHX Text
ÜV1

AutoCAD SHX Text
Metal bar - Metallstange Ø10

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
Ø10

AutoCAD SHX Text
1170

AutoCAD SHX Text
ÜV2

AutoCAD SHX Text
Metal bar - Metallstange Ø10

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Ø10

AutoCAD SHX Text
1040

AutoCAD SHX Text
ÜV3

AutoCAD SHX Text
Metal bar - Metallstange Ø10

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Ø10

AutoCAD SHX Text
770

AutoCAD SHX Text
ÜV4

AutoCAD SHX Text
Metal bar - Metallstange Ø10

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Ø10

AutoCAD SHX Text
500

AutoCAD SHX Text
ÜV5

AutoCAD SHX Text
rm/lfm

AutoCAD SHX Text
rm/lfm

AutoCAD SHX Text
rm/lfm

AutoCAD SHX Text
rm/lfm


5 Model 5 Profile |Lendfh
05 Hansa Lounge XXL 413x605+VD+Terr L “ (mm) | (mm)
UVe | Metal bar - Metallstange 210 a )| 5 210 360
UV7 | Metfal bar - Metallstange 210 a )| 2 210 330

PJ0? | Adjustable past supporf - Verstellbare Pfostenstutze M20 ﬁ 3

MLO1 | Connecting strip for wall logs - Verbindugsstreifen fir Wandbalken 9

LK Hif block - Schlagholzer @ 3

2N57003 Nails - Nagel 25x60 for floor boards - fUr Fussbodenbrefter <————— |832

N-0 | Nails - Nagel vierkant 2.5x50 for ceiling boards - fur

2501 | Dachbrettfer = |994

K}%é? Screws - Schrauben 3.0x30  for ceiling mouldings - fur Deckenleisten — sswswew( | 108

(RSO | Screws - Schrauben 3.0x30 for eave slats - fur Traufenleisten s | 37

KR-0 | Screws - Schrauben 3.0x30  for floor mouldings - fur

3003 | Fussbodenleisten ] 56

KR-0 | Screws - Schrauben 3.0x30 for parapef connecting slat - fur {

3004 | Verbindungsleiste des Blendes 16

KR-0 | Screws - Schrauben 3.5x45 (3 for connecting strip for wall logs 1

3522 | - fur Verbindugsstreifen fur Wandbalken 3

g?igo Screws - Schrauben 3.5x45 (3 for U-prafile - fur U-Profll < | 56

KR-0 | Screws - Schrauben 4.2x55 (3 for ferrace boards - fur 4 260

L7201 | Terrassenbretfter

KR-0 | Screws - Schrauben 5.0x100 for foundation beams - Q} 137

5080 | fur Fundamentholzer

KR-0 | Screws - Schrauben 5.0x100  for parapef supporfs - Q] 20

5081 | fur Blendestutzen

KR-0 | Screws - Schrauben 5.0x70 (3 for parapet fasfening - fur Q} 6L,

5031 | Blendenbefestigung

KR-0 | Screws - Schrauben 5.0x70 (3 for post supporfs - fur — Q} oL

5033 | Pfostenstitzen

KR-0 | Screws - Schrauben 5.0x70 (3 for support posfs - fur Q} 6

503L | Stutzpfosten

KR-0 | Screws - Schrauben 6.0x180  for | H L

6020 | wall logs - fir Wandbalken

KL 1 Threaded rod - Gewindestange M8 O | 2 2000
KL? | Threadedrod - Gewindestange M8 QMDD | 503
KL3 | Threadedrod - Gewindestange M8 QLMD | 2 435

Kood Hansa Lounge XXL 413x605+VD+Terr L4 Materjal File (0163 Hensa Lounge| XKL 1350600+ V D+



AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Hansa Lounge XXL 413x605+VD+Terr 44

AutoCAD SHX Text
5/10

AutoCAD SHX Text
G0163 Hansa Lounge XXL 413x605+VD+Terr 44.dwg

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Hansa Lounge XXL 413x605+VD+Terr 44

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Metal bar - Metallstange Ø10

AutoCAD SHX Text
5

AutoCAD SHX Text
Ø10

AutoCAD SHX Text
360

AutoCAD SHX Text
ÜV6

AutoCAD SHX Text
Metal bar - Metallstange Ø10

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Ø10

AutoCAD SHX Text
330

AutoCAD SHX Text
ÜV7

AutoCAD SHX Text
PJ02

AutoCAD SHX Text
Adjustable post support - Verstellbare Pfostenstütze M20

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
ML01

AutoCAD SHX Text
Connecting strip for wall logs - Verbindugsstreifen für Wandbalken

AutoCAD SHX Text
9

AutoCAD SHX Text
LK

AutoCAD SHX Text
Hit block - Schlaghölzer

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
N-0

AutoCAD SHX Text
2503

AutoCAD SHX Text
Nails - Nägel 2.5x60   for floor boards - für Fussbodenbretter

AutoCAD SHX Text
832

AutoCAD SHX Text
N-0

AutoCAD SHX Text
2501

AutoCAD SHX Text
Nails - Nägel vierkant 2.5x50   for ceiling boards - für

AutoCAD SHX Text
Dachbretter

AutoCAD SHX Text
994

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3001

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.0x30   for ceiling mouldings - für Deckenleisten

AutoCAD SHX Text
108

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3002

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.0x30   for eave slats - für Traufenleisten

AutoCAD SHX Text
32

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3003

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.0x30   for floor mouldings - für

AutoCAD SHX Text
Fussbodenleisten

AutoCAD SHX Text
56

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3004

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.0x30   for parapet connecting slat - für

AutoCAD SHX Text
Verbindungsleiste des Blendes

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3522

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for connecting strip for wall logs

AutoCAD SHX Text
- für Verbindugsstreifen für Wandbalken

AutoCAD SHX Text
36

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3529

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for U-profile - für U-Profil

AutoCAD SHX Text
56

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
4201

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 4.2x55 C3   for terrace boards - für

AutoCAD SHX Text
Terrassenbretter

AutoCAD SHX Text
1260

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
5080

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 5.0x100   for foundation beams -

AutoCAD SHX Text
für Fundamenthölzer

AutoCAD SHX Text
132

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
5081

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 5.0x100   for parapet supports -

AutoCAD SHX Text
für Blendestützen

AutoCAD SHX Text
20

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
5031

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 5.0x70 C3   for parapet fastening - für

AutoCAD SHX Text
Blendenbefestigung

AutoCAD SHX Text
64

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
5033

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 5.0x70 C3   for post supports - für

AutoCAD SHX Text
Pfostenstützen

AutoCAD SHX Text
24

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
5034

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 5.0x70 C3   for support posts - für

AutoCAD SHX Text
Stützpfosten

AutoCAD SHX Text
6

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
6020

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 6.0x180   for

AutoCAD SHX Text
wall logs - für Wandbalken

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
KL1

AutoCAD SHX Text
Threaded rod - Gewindestange M8

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
2000

AutoCAD SHX Text
KL2

AutoCAD SHX Text
Threaded rod - Gewindestange M8

AutoCAD SHX Text
4

AutoCAD SHX Text
503

AutoCAD SHX Text
KL3

AutoCAD SHX Text
Threaded rod - Gewindestange M8

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
435


Model Profile |Lengfh

oS Hansa Lounge XXL 413x605+VD+Terr 4k Pl mml |l
KL& | Threaded rod - Gewindestange M8 1 L05
KLS5 | Threaded rod - Gewindestange M8 1 295
KL6 | Threaded rod - Gewindestange M8 1 295
KL7 | Threaded rod - Gewindestange M8 1 190
KL8 | Threaded rod - Gewindestange M8 1 165
KL9 | Threaded rod - Gewindestange M8 1 160
L0 ;?gﬁsedﬂedM;;d for purlins - Gewindestange fur die . o0
M03 | Nut for purlins - Mutter fir die Pfetten M12 :l 16
SE32 | Washer for purlins - Scheibe fur die Pfetten M12x37 16
Nut - Mutter M8 @:l 22
Washer - Scheibe M8x24 22
Extended nut - Lanamutter M8 2
Drive-in nut - Einschlagmutter M8 (| 22

Kood Hansa Lounge XXL L13x605+VD+Terr Lk Mater jal File  G0163 Hansa Lounge| K&hfL 136600+ VD+


AutoCAD SHX Text
Threaded rod for purlins - Gewindestange für die

AutoCAD SHX Text
Pfetten M12

AutoCAD SHX Text
8

AutoCAD SHX Text
150

AutoCAD SHX Text
KL03-1

AutoCAD SHX Text
M03

AutoCAD SHX Text
Nut for purlins - Mutter für die Pfetten M12

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
SE32

AutoCAD SHX Text
Washer for purlins - Scheibe für die Pfetten M12x37

AutoCAD SHX Text
16

AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Hansa Lounge XXL 413x605+VD+Terr 44

AutoCAD SHX Text
6/10

AutoCAD SHX Text
G0163 Hansa Lounge XXL 413x605+VD+Terr 44.dwg

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Hansa Lounge XXL 413x605+VD+Terr 44

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
KL4

AutoCAD SHX Text
Threaded rod - Gewindestange M8

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
405

AutoCAD SHX Text
KL5

AutoCAD SHX Text
Threaded rod - Gewindestange M8

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
295

AutoCAD SHX Text
KL6

AutoCAD SHX Text
Threaded rod - Gewindestange M8

AutoCAD SHX Text
11

AutoCAD SHX Text
295

AutoCAD SHX Text
KL7

AutoCAD SHX Text
Threaded rod - Gewindestange M8

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
190

AutoCAD SHX Text
KL8

AutoCAD SHX Text
Threaded rod - Gewindestange M8

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
165

AutoCAD SHX Text
KL9

AutoCAD SHX Text
Threaded rod - Gewindestange M8

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
160

AutoCAD SHX Text
Nut - Mutter M8

AutoCAD SHX Text
22

AutoCAD SHX Text
Washer - Scheibe M8x24

AutoCAD SHX Text
22

AutoCAD SHX Text
Extended nut - Langmutter M8

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Drive-in nut - Einschlagmutter M8

AutoCAD SHX Text
22


Model Profile |Lengfh

Pas Hansa Lounge XXL 413x605+VD+Terr Lk Pl am) | imm)
WINDOW 830x550 3
WS5-SLLK-0XT-08300550
830
| W106-KT
o ..
n PN Tempered glass - Gehartetes Glas
Opens inside - Offnet innen
VI | Rain deflector - Regenabweiser § 3| 36x134 | 1030
KR-0 | Screws - Schrauben 35x45 (3 for door and window frims - fur q
3524 | Tur- und Fensterleisten 60
KR-0 | Screws - Schrauben 4.0x60 (3 for rain deflector - fur 9
4001 | Regenabweiser {

Kood Hansa Lounge XXL L13x605+VD+Terr Lk Mater jal File  G0163 Hansa Lounge| K&hfL 134600+ VD+



AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Hansa Lounge XXL 413x605+VD+Terr 44

AutoCAD SHX Text
7/10

AutoCAD SHX Text
G0163 Hansa Lounge XXL 413x605+VD+Terr 44.dwg

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Hansa Lounge XXL 413x605+VD+Terr 44

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
WINDOW 830x550

AutoCAD SHX Text
 W5-S44K-0XT-08300550

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
Rain deflector - Regenabweiser

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
36x134

AutoCAD SHX Text
1030

AutoCAD SHX Text
VIHM

AutoCAD SHX Text
01-1

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3524

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for door and window trims - für

AutoCAD SHX Text
Tür- und Fensterleisten

AutoCAD SHX Text
60

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
4001

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 4.0x60 C3   for rain deflector - für

AutoCAD SHX Text
Regenabweiser

AutoCAD SHX Text
9


. Madel 5 Profile |Length
os Hansa Lounge XXL 413x605+VD+Terr Lk Sl mm) | (mm)

WINDOW 830x1830 ?
W5-54LP-0XT-08301830

830
W122-PT
/A\ / Right handed - DIN rechts
//\/ Tempered glass - Gehartetes Glas
! Opens inside - Offnet innen
2 | 7l
(LN
N
/ \\ |
/ \\
VO‘WH—T Rain deflector - Regenabweiser g 1 36x134 | 1030

KR-0 | Screws - Schrauben 35x45 (3 for door and window frims - fur
3524 | Tir- und Fensterleisten 4| L8

KR-0 | Screws - Schrauben 4.0x60 (3 for rain deflector - fur 3
4007 ﬂ

Regenabweiser

Kood Hansa Lounge XXL L13x605+VD+Terr Lk Mater jal File  G0163 Hansa Lounge| K&hfL138¢00+VD+



AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Hansa Lounge XXL 413x605+VD+Terr 44

AutoCAD SHX Text
8/10

AutoCAD SHX Text
G0163 Hansa Lounge XXL 413x605+VD+Terr 44.dwg

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Hansa Lounge XXL 413x605+VD+Terr 44

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
WINDOW 830x1830

AutoCAD SHX Text
 W5-S44P-0XT-08301830

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
Rain deflector - Regenabweiser

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
36x134

AutoCAD SHX Text
1030

AutoCAD SHX Text
VIHM

AutoCAD SHX Text
01-1

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3524

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for door and window trims - für

AutoCAD SHX Text
Tür- und Fensterleisten

AutoCAD SHX Text
48

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
4001

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 4.0x60 C3   for rain deflector - für

AutoCAD SHX Text
Regenabweiser

AutoCAD SHX Text
3


Model Profile |Lengfh

oS Hansa Lounge XXL 413x605+VD+Terr Lk Pesl mm) | )
DOOR 1465x1975 1
D5-D&LLR-0XT-14651975
1465
] D202-RT
Right handed - DIN rechts
Tempered glass - Gehartetes Glas
Opens outside - Offnet aussen
= er
UIHEET Rain deflector - Regenabweiser § 1| 36x136 | 1665

KR-0 | Screws - Schrauben 35x45 (3 for door and window frims - fur
3524 | Tur- und Fensterleisten 4|28

KR-0 | Screws - Schrauben 4.0x60 (3 for rain deflector - fur L
4007 ﬂ

Regenabweiser

Kood Hansa Lounge XXL L13x605+VD+Terr Lk Mater jal File  G0163 Hansa Lounge| K&hfL 1398600+ VD+



AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Hansa Lounge XXL 413x605+VD+Terr 44

AutoCAD SHX Text
9/10

AutoCAD SHX Text
G0163 Hansa Lounge XXL 413x605+VD+Terr 44.dwg

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Hansa Lounge XXL 413x605+VD+Terr 44

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
DOOR 1465x1975

AutoCAD SHX Text
 D5-D44R-0XT-14651975

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Rain deflector - Regenabweiser

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
36x134

AutoCAD SHX Text
1665

AutoCAD SHX Text
VIHM

AutoCAD SHX Text
01-2

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3524

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for door and window trims - für

AutoCAD SHX Text
Tür- und Fensterleisten

AutoCAD SHX Text
28

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
4001

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 4.0x60 C3   for rain deflector - für

AutoCAD SHX Text
Regenabweiser

AutoCAD SHX Text
4


Model Profile |Lengfh

Pas Hansa Lounge XXL 413x605+VD+Terr Lk Pl am) | imm)
DOOR 1465x1975 1
DS-D4&LR-XXX-14651975
1465
|  D203-RX
Right handed - DIN rechts
Opens outside - Offnet aussen
N €M
X‘ﬁg Rain deflectar - Regenabweiser g 1 36x134 1665

KR-0 | Screws - Schrauben 35x45 (3 for door and window frims - fur
3524 | Tur- und Fensterleisten 4|28

KR-0 | Screws - Schrauben 4.0x60 (3 for rain deflector - fur ﬂ L
L00T | Regenabweiser

Kood Hansa Lounge XXL L13x605+VD+Terr Lk Mater jal File  G0163 Hansa Lounge| K&hfL 1346050 VD+



AutoCAD SHX Text
Kood

AutoCAD SHX Text
Materjal

AutoCAD SHX Text
Leht

AutoCAD SHX Text
File

AutoCAD SHX Text
Hansa Lounge XXL 413x605+VD+Terr 44

AutoCAD SHX Text
10/10

AutoCAD SHX Text
G0163 Hansa Lounge XXL 413x605+VD+Terr 44.dwg

AutoCAD SHX Text
Pos

AutoCAD SHX Text
Model

AutoCAD SHX Text
Hansa Lounge XXL 413x605+VD+Terr 44

AutoCAD SHX Text
Pcs

AutoCAD SHX Text
Profile

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
Length

AutoCAD SHX Text
(mm)

AutoCAD SHX Text
DOOR 1465x1975

AutoCAD SHX Text
 D5-D44R-XXX-14651975

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
Rain deflector - Regenabweiser

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
36x134

AutoCAD SHX Text
1665

AutoCAD SHX Text
VIHM

AutoCAD SHX Text
01-2

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
3524

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 3.5x45 C3   for door and window trims - für

AutoCAD SHX Text
Tür- und Fensterleisten

AutoCAD SHX Text
28

AutoCAD SHX Text
KR-0

AutoCAD SHX Text
4001

AutoCAD SHX Text
Screws - Schrauben 4.0x60 C3   for rain deflector - für

AutoCAD SHX Text
Regenabweiser

AutoCAD SHX Text
4


U-Profile

Traufenleiste

Eve slat

U-Profil

Verbindungsleiste

Blendestitze

Roof boards
Dachbretffer

Blende
Parapet

f[onnethng slate
Verbindungsleiste

Wall Logs
Wandbohlen

Floor Mouldings
Fussbodenleiste

E

Floor Boards

Fussbodenbretfter
Foundation Beams
Fundamenthdlzer

Wall/Wand

1,6°

5280
1200 1 5182 4136
—S
I=C | - i .
- i &0 =] =0 =] 5 008
] L = a= H-[-012
H 036 ] o0e3
; H =] ] 036 & L] H| 043
S i 036 3 & ] 043
& H 036 1 ou3
| 013
H ] ot 0
H M| 01k S
I T ot
H 1 ot
H 1 ot
H 1 ot
H 1 ot
H 1 ot
H Ho| 014
015 - |
838 M 1496 | 850 | 11,96 Ml
Ll L4100
| 300 | 3886 |
@ @ ©
4868
0o me Hansa Lounge XXL 413x605+VD+Terr 44 U G0163
h a n S a 24 \-_)D Drawing/Zeichnung Wa”/Wand A Format A4

Profile/Profil Scale/MalRstab Date

4.4x13.5

1:50

16.08.2023



AutoCAD SHX Text
TP120-33

AutoCAD SHX Text
Wall/Wand  A

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
008

AutoCAD SHX Text
012

AutoCAD SHX Text
013

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
014

AutoCAD SHX Text
015

AutoCAD SHX Text
034

AutoCAD SHX Text
036

AutoCAD SHX Text
036

AutoCAD SHX Text
036

AutoCAD SHX Text
036

AutoCAD SHX Text
043

AutoCAD SHX Text
043

AutoCAD SHX Text
043

AutoCAD SHX Text
043

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR3

AutoCAD SHX Text
PR3

AutoCAD SHX Text
ÜV4

AutoCAD SHX Text
ÜV4


6.0x180 mm

Screw/Scheauben
5280

5182 4136

007

0

|

PR

[

R

—
&)
PR

017
020
020
020
020
020
020
020
020
020
020
020
020

020
018 |

2295

T T T T T T T T TTT1

~+

Wall/Wand B Tzu =

AT

il 3842 il

| 300 | 3886 |

4130

me Hansa Lounge XXL 413x605+VD+Terr 44 U G0163

OQ

h a n S a 2 < Drawing/Zeichnung Wa”/Wand B Format A4

RO

0

Profile/Profil 44)(135 Scale/MaRstab 150 Date 16082023



AutoCAD SHX Text
Screw/Scheauben

AutoCAD SHX Text
6.0x180 mm

AutoCAD SHX Text
Wall/Wand  B

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
007

AutoCAD SHX Text
011

AutoCAD SHX Text
017

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
020

AutoCAD SHX Text
033

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR1

AutoCAD SHX Text
PR3

AutoCAD SHX Text
PR3

AutoCAD SHX Text
AT4

AutoCAD SHX Text
AT4

AutoCAD SHX Text
AT4

AutoCAD SHX Text
AT4

AutoCAD SHX Text
AT8

AutoCAD SHX Text
KL2


6.0x180 mm

Screw/Scheauben
5280

5182 4136

|

| I 5 =[] o] =0 o= O007

C H 047 Hl 025
[ 060 U] 025
L |060 I Hl 025
LN 060 = H | 025
L 060 H | 025

L | 060 Hl o026 @

L 10608 H o026 &
H 060 Hl 027
I H 060 Hl 027
H 060 N ] 027
L1 060 - Hl 027
TH ] 060 Ul 027
! 060 H | 027
L1 H 019

Wall/Wand C T : 018 ]
[l 300 | 850 2692 il
100 44 L4 100
| 300 | 3886 |
o © ©
4130
Ba me Hansa Lounge XXL 413x605+VD+Terr 44 U G0163
h a n S a 24 8 Drawing/Zeichnung Wa”/Wand C Format A4
D Q Profile/Profil 4 4X13 5 Scale/MalRstab 150 Date 16 08 2023



AutoCAD SHX Text
Screw/Scheauben

AutoCAD SHX Text
6.0x180 mm

AutoCAD SHX Text
Wall/Wand  C

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
007

AutoCAD SHX Text
010

AutoCAD SHX Text
018

AutoCAD SHX Text
019

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
025

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
026

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
027

AutoCAD SHX Text
033

AutoCAD SHX Text
047

AutoCAD SHX Text
060

AutoCAD SHX Text
060

AutoCAD SHX Text
060

AutoCAD SHX Text
060

AutoCAD SHX Text
060

AutoCAD SHX Text
060

AutoCAD SHX Text
060

AutoCAD SHX Text
060

AutoCAD SHX Text
060

AutoCAD SHX Text
060

AutoCAD SHX Text
060

AutoCAD SHX Text
060

AutoCAD SHX Text
PR2

AutoCAD SHX Text
PR2

AutoCAD SHX Text
PR4

AutoCAD SHX Text
PR4

AutoCAD SHX Text
KL2

AutoCAD SHX Text
ÜV2

AutoCAD SHX Text
ÜV3


6.0x180 mm

Screw/Scheauben
5280

5182 4136 KL3 L3

PR
o
R
:\7
R
PR
i
TP120-2 Efﬂ
= #
=

§ Ll 16 o
Wall/Wand D pege—Fs et
| 4480 |
é) 900 é) 3886 Cb
0y | HansaLounge XXL 413x605+VD+Terr 44 " G0163
h a n S a 24&) Drawing/Zeichnung \Na”/Wand D Format A4
5 Profile/Profil 44)(135 Scale/MaRstab 150 Date 16082023



AutoCAD SHX Text
Screw/Scheauben

AutoCAD SHX Text
6.0x180 mm

AutoCAD SHX Text
TP120-1

AutoCAD SHX Text
TP120-22

AutoCAD SHX Text
Wall/Wand  D

AutoCAD SHX Text
1

AutoCAD SHX Text
2

AutoCAD SHX Text
3

AutoCAD SHX Text
006

AutoCAD SHX Text
009

AutoCAD SHX Text
016

AutoCAD SHX Text
032

AutoCAD SHX Text
PR2

AutoCAD SHX Text
PR2

AutoCAD SHX Text
PR4

AutoCAD SHX Text
PR4

AutoCAD SHX Text
AT1

AutoCAD SHX Text
AT5

AutoCAD SHX Text
AT5

AutoCAD SHX Text
AT5

AutoCAD SHX Text
AT5

AutoCAD SHX Text
AT5

AutoCAD SHX Text
AT5

AutoCAD SHX Text
AT5

AutoCAD SHX Text
AT5

AutoCAD SHX Text
AT5

AutoCAD SHX Text
AT5

AutoCAD SHX Text
KL3

AutoCAD SHX Text
KL3

AutoCAD SHX Text
KL2

AutoCAD SHX Text
KL2


Wall/Wand 1 Trf

7950

(200}
il oy
H ] I H 1039
H H 029 052 = 3] H T 030
H | 029 o 4 052 o 1= H JT0sé Sy
LM N 029 3 ) 052 3 H 11045 Lk
H H 028 052 H][045 B0LL
H | WAL Hl[021 Ll
LM i 37 H 024 Ll
[H "ER H[022 A s
H WL H1[023 bl S
H W e Hl[022 bl
H | 37 H][02¢ bl
' | MAED Hl[022 A
LH SN H |[023 Ll
H Wz H 022 bl
H | 37 H][024 bl
e Sl R e~ 022 o TEALL
A — ==
T <C <C
Adapter L

1l 1960 [| 686 850 | 686 850 |86 |1l 1588

4t A 4410050

| 2004 | 3802 | 1800 |
® © D

7688

Qo
}] Ei ﬂ S {,_} 24 gtj Drawing/Zeichnung

me Hansa Lounge XXL 413x605+VD+Terr 44

SKU

G0163

Wall/Wand 1

Format

A4

Profile/Profil Scale/MalRstab 1 50 Date

4.4x13.5

16.08.2023



AutoCAD SHX Text
Adapter 44

AutoCAD SHX Text
TP120-1

AutoCAD SHX Text
Wall/Wand  1

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
C

AutoCAD SHX Text
D

AutoCAD SHX Text
002

AutoCAD SHX Text
021

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
022

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
023

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
024

AutoCAD SHX Text
028

AutoCAD SHX Text
029

AutoCAD SHX Text
029

AutoCAD SHX Text
029

AutoCAD SHX Text
030

AutoCAD SHX Text
037

AutoCAD SHX Text
037

AutoCAD SHX Text
037

AutoCAD SHX Text
039

AutoCAD SHX Text
041

AutoCAD SHX Text
041

AutoCAD SHX Text
041

AutoCAD SHX Text
041

AutoCAD SHX Text
041

AutoCAD SHX Text
041

AutoCAD SHX Text
041

AutoCAD SHX Text
041

AutoCAD SHX Text
044

AutoCAD SHX Text
044

AutoCAD SHX Text
044

AutoCAD SHX Text
044

AutoCAD SHX Text
044

AutoCAD SHX Text
044

AutoCAD SHX Text
044

AutoCAD SHX Text
044

AutoCAD SHX Text
044

AutoCAD SHX Text
044

AutoCAD SHX Text
044

AutoCAD SHX Text
044

AutoCAD SHX Text
044

AutoCAD SHX Text
044

AutoCAD SHX Text
045

AutoCAD SHX Text
045

AutoCAD SHX Text
046

AutoCAD SHX Text
052

AutoCAD SHX Text
052

AutoCAD SHX Text
052

AutoCAD SHX Text
052

AutoCAD SHX Text
AT2

AutoCAD SHX Text
AT2

AutoCAD SHX Text
AT2

AutoCAD SHX Text
KL1+KL7

AutoCAD SHX Text
ÜV3

AutoCAD SHX Text
ÜV3

AutoCAD SHX Text
ÜV4

AutoCAD SHX Text
ÜV5

AutoCAD SHX Text
ÜV5

AutoCAD SHX Text
ÜV6

AutoCAD SHX Text
ÜV6

AutoCAD SHX Text
ÜV6

AutoCAD SHX Text
ÜV6

AutoCAD SHX Text
ÜV6


Screw/Scheauben

7950 6.0x180 mm
KL1+KL5 %KQ
(il oy o
Ay il T I P03 i 038
" 4 0o "= | 001
TH T 061 =l 048 057 S HTo053 U H o059
TH ] o6 H 049 057 H] oss J
TH ] 061 ] 049 057 - H] os5a =
TH ] 061 G 049 g 057 2 H ] ose &
TH ] 061 H 049 > 057 H] 054
TH 1 081 T 049 057 H] 054 .
TH] 061 - —H 050 g 058 - H] 055 g
TH ] 061 g H 050 & 058 g H 055
TH ] 061 H 05/ 057 H] 056
TH ] 061 H 05/ 057 H] 056
[H | 061 L H =] | os1 =1 057 SO H o056
TH ] 061 ] o5t 3] 057 2 H 056
TH ] 061 H 051 057 H] 056
TH_] 06 T H 051 2l 057 Hl 056
ohH 061 H 042 e~ 0L ey
Wall/Wand 2 T it < ="
|| 238] 1485 |238]] u62 | 850 | 462 | 1485 | 500 |
100 44 41, 4 100
| 2004 | 3802 | 1800 |
® @ ©
6050
Rain sfrip / Wasserleiste
Pay atfenfion
fo the posifion
of fhe screws!
Achten Sie auf
die Position der
Senkungs spalt Schrauben!
Inside tenon connection -
Verbindung innerhalb des Zapfens 30-50mm
Dovetail joint -
Schwalbenschwanzverbindung
N Sku
0o °™  Hansa Lounge XXL 413x605+VD+Terr 44 GO0163
Drawing/Zeich Format
@ I1 a n Sa 24? rawing/Zeichnung Wa”/Wahd 2 orma A4
£ Profile/Profil 4 4X13 5 Scale/MalRstab 150 Date 16 08 2023



AutoCAD SHX Text
Screw/Scheauben

AutoCAD SHX Text
6.0x180 mm

AutoCAD SHX Text
TP120-1

AutoCAD SHX Text
Wall/Wand  2

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
C

AutoCAD SHX Text
D

AutoCAD SHX Text
001

AutoCAD SHX Text
003

AutoCAD SHX Text
038

AutoCAD SHX Text
040

AutoCAD SHX Text
042

AutoCAD SHX Text
048

AutoCAD SHX Text
049

AutoCAD SHX Text
049

AutoCAD SHX Text
049

AutoCAD SHX Text
049

AutoCAD SHX Text
049

AutoCAD SHX Text
050

AutoCAD SHX Text
050

AutoCAD SHX Text
051

AutoCAD SHX Text
051

AutoCAD SHX Text
051

AutoCAD SHX Text
051

AutoCAD SHX Text
051

AutoCAD SHX Text
051

AutoCAD SHX Text
053

AutoCAD SHX Text
054

AutoCAD SHX Text
054

AutoCAD SHX Text
054

AutoCAD SHX Text
054

AutoCAD SHX Text
054

AutoCAD SHX Text
055

AutoCAD SHX Text
055

AutoCAD SHX Text
056

AutoCAD SHX Text
056

AutoCAD SHX Text
056

AutoCAD SHX Text
056

AutoCAD SHX Text
056

AutoCAD SHX Text
056

AutoCAD SHX Text
056

AutoCAD SHX Text
057

AutoCAD SHX Text
057

AutoCAD SHX Text
057

AutoCAD SHX Text
057

AutoCAD SHX Text
057

AutoCAD SHX Text
057

AutoCAD SHX Text
057

AutoCAD SHX Text
057

AutoCAD SHX Text
057

AutoCAD SHX Text
057

AutoCAD SHX Text
057

AutoCAD SHX Text
057

AutoCAD SHX Text
058

AutoCAD SHX Text
058

AutoCAD SHX Text
059

AutoCAD SHX Text
061

AutoCAD SHX Text
061

AutoCAD SHX Text
061

AutoCAD SHX Text
061

AutoCAD SHX Text
061

AutoCAD SHX Text
061

AutoCAD SHX Text
061

AutoCAD SHX Text
061

AutoCAD SHX Text
061

AutoCAD SHX Text
061

AutoCAD SHX Text
061

AutoCAD SHX Text
061

AutoCAD SHX Text
061

AutoCAD SHX Text
061

AutoCAD SHX Text
061

AutoCAD SHX Text
AT2

AutoCAD SHX Text
AT2

AutoCAD SHX Text
AT2

AutoCAD SHX Text
KL4

AutoCAD SHX Text
KL1+KL5

AutoCAD SHX Text
ÜV1

AutoCAD SHX Text
ÜV1

AutoCAD SHX Text
ÜV2

AutoCAD SHX Text
ÜV2

AutoCAD SHX Text
ÜV2

AutoCAD SHX Text
ÜV2

AutoCAD SHX Text
ÜV7

AutoCAD SHX Text
ÜV7

AutoCAD SHX Text
Settling gap Senkungs spalt 30-50mm

AutoCAD SHX Text
Silicon Silikon

AutoCAD SHX Text
Rain strip Wasserleiste

AutoCAD SHX Text
Rain strip / Wasserleiste

AutoCAD SHX Text
Pay attention  to the position of the screws! Achten Sie auf die Position der Schrauben!

AutoCAD SHX Text
Inside tenon connection - Verbindung innerhalb des Zapfens


KL6 7950 KL9
%#ﬂ KL6 KL6 8KL6 KL6 KL6, KL6 KL6 2 KL6
b b ADNER r ' 08 r r 035 I
gin N7 . ﬁr 05
Wall/Wand 3 TEE --------------------------------------------- e R 25

| 7850 |

@ 2004 6 3802 é 1800 C[\D
0o me Hansa Lounge XXL 413x605+VD+Terr 44 U G0163

I1 a n S a 24 ? Drawing/Zeichnung Wa”/Wahd 3 Format A4

A Profile/Profil 44)(135 Scale/MalRstab 150 Date 16082023



AutoCAD SHX Text
TP120-1

AutoCAD SHX Text
Wall/Wand  3

AutoCAD SHX Text
A

AutoCAD SHX Text
B

AutoCAD SHX Text
C

AutoCAD SHX Text
D

AutoCAD SHX Text
004

AutoCAD SHX Text
005

AutoCAD SHX Text
031

AutoCAD SHX Text
035

AutoCAD SHX Text
AT1

AutoCAD SHX Text
AT2

AutoCAD SHX Text
AT2

AutoCAD SHX Text
AT2

AutoCAD SHX Text
KL6

AutoCAD SHX Text
KL6

AutoCAD SHX Text
KL6

AutoCAD SHX Text
KL8

AutoCAD SHX Text
KL6

AutoCAD SHX Text
KL6

AutoCAD SHX Text
KL6

AutoCAD SHX Text
KL6

AutoCAD SHX Text
KL9

AutoCAD SHX Text
KL6

AutoCAD SHX Text
KL6

AutoCAD SHX Text
KL6

AutoCAD SHX Text
KL6


